
 

 

 

 

Виробникам будівельної продукції, 
лакофарбових матеріалів, конструкцій та 
виробів для оздоблення 

 
Від імені проєкту «Просування енергоефективності та імплементації 

Директиви ЄС про енергоефективність в Україні» (далі – Проєкт), що 
впроваджується в Україні компанією «Deutsche Gesellschaft für Internationale 
Zusammenarbeit (GIZ) GmbH» (далі – GIZ) за дорученням Урядів Німеччини та 
Швейцарії, засвідчуємо Вам свою повагу та звертаємося з наступним. 

Уряд Німеччини доручив компанії GIZ реалізацію Проєкту. Метою Проєкту 
є поліпшення рамкових умов з підтримки енергоефективності в Україні, а саме 
імплементація Директиви 2012/27/ЄС про енергетичну ефективність в українське 
законодавство, що включає політичні та експертні консультації стосовно 
реформи енергоефективності, підтримку розроблення законодавства, 
налагодження діалогу. 

В рамках Проєкту за партнерства із ВГО «Жива планета», розпочато 
формування переліку рекомендованих будівельних матеріалів, продукції для 
внутрішнього опорядження, обладнання та матеріалів внутрішніх інженерних 
систем будівель (далі – каталог). 

Запрошуємо виробників та імпортерів такої продукції надати інформацію 
до каталогу, якій буде рекомендованим джерелом інформації для застосування: 

Методичних рекомендацій – Основи проектування та реконструкції 
енергоефективних будівель закладів загальної середньої освіти з поліпшеними 
екологічними характеристиками, які розроблені в рамках Проекту; 

Проектів повторного використання дитячих садочків та шкіл з поліпшеними 
енергоефективними та екологічними характеристиками,  розроблених в рамках 
Проєкту. 

Практична реалізація зазначених методичних рекомендацій та проектів 
повторного використання сприятиме відбудові за принципом «Відбудувати краще 
ніж було!» з дотриманням принципів енергетичної ефективності. 

Звертаємось із проханням надати до 06 жовтня 2023 року  
інформацію до каталогу, яка буде включена до нього при її відповідності 
базовим критеріям опитувальників окремо по видам продукції. Представлення 
продукції носить виключно добровільний характер. 

Опитувальники доступні за посиланням: http://surl.li/kkwtp 
Контактна особа: Іванова Олена, начальник відділу моніторингу, 

експертизи, взаємодії з ЦОВВ та регіонального розвитку ВГО «Жива планета», 
+38(067)886-31-93, info@zhiva-planeta.org.ua 

 
 
З повагою, 
 
 Вікторія Школьна 
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